
Premark Applikation: 

Böden: Asphalt (nicht jünger als 7 Wochen), Beton, Naturstein, Kopfsteinpflaster, Metall, Fliesen 

Primer: Thermo Primer (für Asphalt), alle anderen Böden zwingend Viaxi Primer (2K Primer mit 

Dispenser) 

Temperatur: ab 15° Grad applizieren 

Boden muss trocken sein; Kopfsteinpflaster & Beton mind. 48 Stunden trocken 

Gasbrenner mit Druckventil von mind. 4 bar; Gasdruck soll kontinuierlich strömen 

1. Kehren 

2. Boden darf nicht feucht sein 

3. Boden vorheizen (soll mind. 24 Grad haben) 

4. Boden mit dem notwendigen Primer dünn, aber flächendeckend mit einer Lammfellrolle 

auftragen – Oberfläche soll NICHT schwimmen aber feucht sein 

5. Warten bis es handtrocken ist. 

6. Piktogramm auflegen und bei ca. 220 Grad min. 4 Bar aufbrennen. Abstand Brenner zur 

Markierung ca. 20cm. Gerade brennen 

7. Dabei müssen die Thermoindikatoren (Schlitze) ALLE zerschmelzen, die Markierung leicht 

köcheln. Zum Schluss nochmals den Rändern entlang brennen, damit es sich mit dem Boden 

verbindet und somit die Ränder verschossen werden (Wasser, Schneepflug usw.) 

8. Bodenmarkierung unmittelbar nachher mit Glasperlen abstreuen 

9. Je nach Jahreszeit dauert die Aushärtung zwischen 30min (Herbst) und 60min 

(Hochsommer); Drucktest mit Finger 

10. Sommer: Früh morgens applizieren; Herbst (Mittagszeit) 

 

Zu wenig Hitze: Thermoindikatoren sind ersichtlich. Nach dem ersten Winter dringt Wasser unter die 

Markierung. Durch den Frost platzen Teile von der Markierung ab – ein Auffrieren ist dann möglich! 

Falscher oder kein Primer: Markierung haftet nicht ordentlich, Teile platzen ab  

 

!!!! Einen Mindestabstand von 20cm mit dem Flämmer 

einhalten !!!! 

 

 
Empfehlung des Herstellers:  

1013102 Thermo Primer Asphalt etwa 10 m2 pro 4 L bzw. 4 kg 

1000285 Viaxi Primer 380ml Stein etwa 2 m2 pro Kartusche 

 

Arbeitsunterlage




